
Představení výsledků (předběžné) analýzy dotazníků 

Kdo odpověděl 

 

  

 

Dotazníků: 753, relativně pečlivě vyplněné 

vyrovnané s ohledem na pohlaví i věk (více dětí dáno způsobem sběru – přes ZŠ) 

Průměrný věk cca 41 let; nejstarší respondent: 90 let; nejdéle bydlící: 75 let 

Relativně dobře odráží obecné populační charakteristiky (sídliště)   
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Představení výsledků (předběžné) analýzy dotazníků 

 

 

    

Většina dotázaných oceňuje přírodní charakter a klid kombinovaný s (relativně) dobrou dostupností. 

Kromě parkovacích míst, chybí zejména to, co by podtrhlo klidový a přírodní charakter.  
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Představení výsledků (předběžné) analýzy dotazníků 

 

 

I když chybí parkování, většina 

dotázaných v dotaznících 

upřednostňuje parkovou úpravu 

prostoru …  

… s možností posezení  

… a sportovního či jinak aktivního 

vyžití (zejména dětí). 

 

 

Jak toho dosáhnout? Jak požadavky zkombinovat a formulovat? 

Ne vše, co chceme, můžeme prosadit, ale …   
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